

Institut za poljoprivredu i turizam u Poreču objavljuje

JAVNI POZIV
za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u
Institutu za poljoprivredu i turizam

Osoba se prima na stručno osposobljavanje u trajanju od 12 mjeseci s punim radnim vremenom na radno mjesto stručni suradnik/ca – 1 polaznik/ca, za rad u Zavodu za ekonomiku i razvoj poljoprivrede.

Uvjeti:

- završen preddiplomski ili diplomski sveučilišni studij, agroekonomske ili ekonomske struke,
- znanje engleskog jezika,
- poznavanje rada na osobnom računalu (Internet i MS Office).

Polaznik može biti primljen na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa ako se vodi u evidenciji tijela nadležnog za vođenje evidencije o nezaposlenima kao nezaposlena osoba preko 30 dana i ima odgovarajući stupanj obrazovanja i struku predviđenu za obavljanje poslova navedenog radnog mjesta. Polaznik ne smije imati više od 1 godine staža u zvanju za koje se obrazovao, bez obzira na ukupno evidentirani staž u mirovinskom osiguranju.

Za osobe koje su prijavljene u evidenciju nezaposlenih osoba s akademskim nazivom, odnosno akademskim stupnjem stečenim prije stupanja na snagu Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju (Narodne novine, br. 107/07, 118/12), stečeni akademski naziv, odnosno akademski stupanj izjednačava se s odgovarajućim akademskim nazivom ili akademskim stupnjem u skladu s odredbom članka 14. navedenog Zakona.

Nakon odobrenja mjere stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa od nadležne službe za zapošljavanje, s izabranim kandidatom sklopit će se pisani ugovor u kojem će biti utvrđeni poslovi za koje će se provoditi stručno osposobljavanje, trajanje stručnog osposobljavanja te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

Izabrani kandidat ne zasniva radni odnos i ne prima plaću, osim naknade koju će isplaćivati Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Uz prijavu na Javni poziv obavezno je dostaviti: životopis (vlastoručno potpisan), dokaz o stečenoj stručnoj spremi (presliku diplome ili potvrde), presliku osobne iskaznice, potvrdu ili ispis iz elektroničkog zapisa podataka iz područja radnih odnosa koji vodi Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje i dokaz da je osoba preko 30 dana prijavljena kao nezaposlena pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje.

Prije sklapanja pisanog ugovora polaznik je dužan dostaviti na uvid originalne dokumente.

Rok za podnošenje prijave s potrebnom dokumentacijom je 12.02.2015. godine.

Prijave se dostavljaju na adresu: Institut za poljoprivredu i turizam, K. Huguesa 8, 52440 Poreč, s naznakom „Javni poziv za stručno osposobljavanje“.

Poreč, 04.02.2015.

URBROJ: 0147-15- 114



Ravnatelj

dr. sc. Dean Ban